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Astăzi, 23 aprilie, este sărbătorită Ziua Mondială a Cărții și a Dreptului de Autor, o zi specială
dedicată celebrării culturii și patrimoniului literar mondial, precum și recunoașterii importanței
protejării drepturilor de autor. Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) adresează
cele mai sincere felicitări tuturor iubitorilor de lectură și de scriere din Republica Moldova și din
întreaga lume.

În fiecare an, începând cu 1995, pe 23 aprilie, UNESCO elogiază puterea incredibilă a autorilor de a
modela gândiri, de a stimula evoluții și de a genera cunoașterea prin intermediul scrisului. Această zi
a fost aleasă în amintirea a trei mari autori ai lumii - William Shakespeare, Miguel de Cervantes şi
Inca Garcilaso de la Vega - care au trecut în neființă în aceeași zi.

Prin festivitățile dedicate acestui eveniment, UNESCO își propune promovarea dreptului și a libertății
lecturii, încurajarea și stimularea acesteia, atragerea tinerilor spre instituțiile de cultură, spre
bibliotecă și cărți.

De asemenea, această zi este o oportunitate pentru a reflecta asupra rolului vital pe care cărțile îl
joacă în dezvoltarea intelectuală și culturală a indivizilor și societăților. Acestea sunt unelte puternice
care ne oferă posibilitatea de a explora noi idei, de a călători în timp și în spațiu și de a ne dezvolta
capacitatea de a ne imagina lumi noi și mai bune. Prin urmare, în această zi specială, sărbătorim nu
doar cărțile și autorii lor, ci și puterea lor de a ne transforma și de a ne îmbogăți viața.

În același timp, în Republica Moldova, în această zi este marcată și Ziua Bibliotecarului, o ocazie
specială de a recunoaște munca valoroasă a bibliotecarilor și de a-i felicita pentru efortul depus în
promovarea lecturii și a accesului la informație. Bibliotecarii din întreaga țară joacă un rol esențial în
dezvoltarea societății noastre, oferind acces la informație, educând și inspirând generații întregi de
cititori și scriitori.

AGEPI dorește să transmită sincere aprecieri și mulțumiri tuturor celor care își dedică timpul și
munca pentru a îmbogăți patrimoniul cultural, literar și științific al societății noastre. Vă dorim mult
succes și realizări profesionale în continuare!
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